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Gentili Signori 
Paul Köllensperger 
Alex Ploner 
Franz Ploner 
Maria Elisabeth Rieder 
Consiglieri regionali 
LORO SEDI 
 

e, p.c. Gentile Signor 
Roberto Paccher 
Presidente del Consiglio regionale 
SEDE 

 
 
Oggetto: Risposta ad interrogazione n. 181/XVII 
 
 

Con riferimento all’interrogazione n. 181/XVII, sentita altresì Autostrada del Brennero S.p.A., 
fermo restando che quanto richiesto attiene a una società che non è direttamente partecipata 
dall’Ente regionale, si rappresenta quanto segue. 

 
Il progetto per la realizzazione di un hub intermodale a Isola della Scala rappresenta – in 

base a quanto comunicato da Autostrada del Brennero – un elemento strategico per lo sviluppo 
della nuova mobilità lungo l’asse del Brennero e risulta essere stato recepito nel bando di gara 
pubblicato il 31 dicembre 2024 dal Ministero delle infrastrutture e dei trasporti. 

 
Autostrada del Brennero ha, inoltre, rilevato che, unitamente a STR S.p.A., monitora 

l’evoluzione del quadro di mercato del settore con il coinvolgimento dei diversi stakeholder 
coinvolti. 

 
Per quanto riguarda il patrimonio immobiliare di STR Brennero Trasporto Rotaia S.p.A., 

risulta che esso sia oggetto di periodiche rivalutazioni, al fine di mantenerne la stima allineata ai 
valori di mercato. 

 
Infine, Autostrada del Brennero ha rappresentato che nella nota integrativa al bilancio 

d’esercizio sono indicati compensi, anticipazioni e crediti concessi agli Amministratori di STR. 
 

Con l’occasione porgo cordiali saluti. 
 

- Arno Kompatscher - 
(firmato digitalmente) 
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An die Regionalratsabgeordneten 
Paul Köllensperger 
Alex Ploner 
Franz Ploner 
Maria Elisabeth Rieder 
 
u. z. K. 
Herrn 
Roberto Paccher 
Präsident des Regionalrates 
 
Betreff: Antwort auf die Anfrage Nr. 181/XVII 
 
 
Mit Bezug auf die Anfrage Nr. 181/XVII und nach Anhören der Brennerautobahn AG wird unter 
Berücksichtigung der Tatsache, dass die Region nicht direkt an der Gesellschaft beteiligt ist, 
Folgendes dargelegt.  

 
Das Projekt für den Bau eines intermodalen Logistikzentrums in Isola della Scala stellt laut 
Angaben der Brennerautobahn AG ein strategisches Element für die Entwicklung der neuen 
Mobilität entlang der Brennerachse dar und wurde in die am 31. Dezember 2024 vom Ministerium 
für Infrastruktur und Verkehr veröffentlichte Ausschreibung aufgenommen. 
 
Die Brennerautobahn AG hat ferner erklärt, dass sie zusammen mit der STR AG die Entwicklung 
des Marktumfelds in dieser Branche unter Einbeziehung der verschiedenen beteiligten Stakeholder 
überwacht. 
 
Was das Immobiliarvermögen der STR – Brenner Schienentransport AG betrifft, so wird dieses 
regelmäßig neu bewertet, um den Schätzwert an die Marktwerte anzupassen. 
 
Schließlich hat die Brennerautobahn AG dargelegt, dass im Anhang zum Jahresabschluss die den 
Verwaltungsratsmitgliedern der STR AG gewährten Vergütungen, Vorschüsse und Forderungen 
angegeben sind. 
 
 

 
Mit freundlichen Grüßen 

 
- Arno Kompatscher - 

(digital signiert) 
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